
令和４年度 放課後等デイサービス NESTⅡ 保護者様アンケート 

 

ご意見：中は広いです 

 

 

ご意見：と思ってます。 

 

ご意見：すみません。見学したことがないです 

     階段が辛い 



 

ご意見：配慮頂いています 

 

ご意見：工夫されていて楽しそうです 

 

ご意見：時々、交流があった話は聞いています 

     地域の学校の支援級に通っているので今はなくても気になりません 

 



 

ご意見：はい 

 

ご意見：どのスタッフさんからも話が聞けて嬉しいです 

     不安なことはそうだんすると、親身になって回答いただけて嬉しい限りです 

 

ご意見：面談だけではなく電話対応も有難いです 

     母にとってもとてもありがたいぐらい、親切に対応していただき感謝しかないです 



 

ご意見：していただいています 

 

ご意見：ノートをありがとうございます 

 

ご意見：Instagram やホームページの写真を見せて頂いています 

 

 



 

ご意見：はい 

 

ご意見：説明して頂きました 

 

ご意見：よくわかりません 

 

 



 

ご意見：スタッフさんとのみなさんの話を楽しみにしています 

ご意見：よく相手をしていただけて嬉しいです 

 

※保護者様の声※ 

・毎回同じような話でも、笑顔で付き合ってくださる皆さんに、感謝しています。

ありがとうございます。 

 

・高校卒業後の一時を対応いただきたいです。関わりがなくなることが不安です。 

 

・こどもに寄り添い家庭でも困っている時に話し合い協力して頂きました。こども

が自信を持って成長できたのも皆さまの支援のおかげだと感じています。 

 

・こどもがいつも楽しみに通っており感謝しています。ありがとうございます。 


